



溪陽飛揚

~看見“溪”望，迎向“陽”光~

發行人：葉振偉校長 第三期 (2025年11月)

舞動生命光彩，綻放多元才華--攜手歡慶溪陽55週年校慶

表演藝術社 *Performing Arts Club*



去年的表演藝術課程裡，我觀察到孩子們從戲劇表演中找到自信與成就，尤其是原本在課堂上較為沉默或退縮的學生，在舞台上反而表現亮眼，顯示表演藝術對於激發學生潛能、改善情緒與社交狀況具有明顯成效。孩子們在排練演出中學會只要充分的練習就能有掌聲，還在舞台上克服緊張與膽怯，在舞台上被肯定與被看見。激發出了他們的潛能與創意，並逐步建立了自我認同與團隊合作的能力。

於是今年我們成立「表演藝術社」，申請了財團法人普仁青年關懷基金會的補助，成功向基金會爭取了十六萬元，希望透過基金會的資源，進一步穩固並擴展表演藝術社團的規模與品質，讓孩子持續受益。最終，我們希望這不僅是一個社團的成立，更是一項長期教育投資，讓孩子看見自己、相信自己，從舞台走向人生，從溪陽走向世界。



指導老師
黃宥珍老師

成立「表演藝術社」的五大願景

- 1.增進自信心與表達能力：**透過戲劇與舞台訓練，學生能在過程中學習如何面對觀眾、清楚表達想法、與他人協作，從而建立自信與成就感。
- 2.提升團隊合作與責任感：**演戲需要分工與協作，無論是演員、燈光音效、服裝道具，都要仰賴團隊合作與互信。學生在籌備成果發表過程中，學習如何承擔責任、配合他人與解決衝突。
- 3.培養創造力與多元思考：**透過角色扮演、劇本創作與舞台設計等活動，學會觀察生活、轉化情緒、創造故事，提升創造力、同理心與多元思考能力。
- 4.提供正向情緒出口與心理支持：**學生可藉由戲劇學會處理壓力、轉化情緒，對心理健康與自我認同發展具正面幫助。
- 5.開拓未來職涯與升學視野：**透過藝術教育發現自己的天賦與興趣，萌生對藝術、設計、教育、文化等領域的興趣，為未來升學與職涯規劃提供更多元的可能。



溪陽國中網站

溪陽國中FB

溪陽國中電話

<https://hyjh.chc.edu.tw/>

看見溪望，迎向陽光 ● 溪陽國中FB

(04)8802151#120教務處#160輔導室